



缤纷夏日 蓬勃生长

淮安市文津小学「缤纷夏长」系列活动丰富多彩

光影塑人 剧说“津采”

文津小学举行第二届校园电影艺术节颁奖典礼



■通讯员 丁敏 邵健 蒋妍

本报讯 为落实“双减”政策，充分发挥影视课程的育人作用，近日，淮安市文津小学举行第二届校园电影艺术节颁奖典礼。著名表演艺术家赵毅，清江浦区委常委、宣传部部长薛莉，市委宣传部文艺处副处长包天笑，清江浦区委宣传部常务副部长许艳，清江浦区作家协会主席朱月娥，清江浦区教育工委副书记戚桂荣，江苏派逸服饰有限公司市场部总监张良，市电影行业协会会长柯然，区域内校长代表以及家长代表等400余人应邀出席颁奖典礼。

可爱的“兔子警官”和聪明的“尼克”在校门口迎接大家，“爱国学生”“白雪公主”……各式各样的影视角色在这里聚集，穿梭在校园各个角落，分发特色文创电影票。

小演员和家长们身着盛装走上红毯，他们的每一步都似乎带着魔力，引得两旁闪光灯不停闪烁。他们自信地在签名板上留下自己的名字，也留下自己的故事和梦想。

同学们把影视表演搬到现场，一个个微表情、微动作，无不体现了他们与故事中的角色融为一体，现场感染力极强。皮影戏小课堂上，精致的“影人”在孩子的指尖跳跃旋转，演绎一个又一个栩栩如生的民俗传说。

随后，与会嘉宾移步报告厅，在《如梦令》的舞蹈表演中，文津小学第二届校园电影艺术节颁奖典礼拉开序幕。戚桂荣、淮安市文津小学校长许加乐和柯然分别致辞，对本届电影节予以美好祝愿。

与会嘉宾共同观看由该校学生参演的《一束花开》《龙城夜雨十里红》《舞海情深》三部电影的精彩片段和现场演绎，孩子们精彩的表演赢得一致称赞。最终，评选产生了“最具潜力”“最佳风采”“最佳男女演员”等奖项。赵毅先生深情寄语，愿孩子们在光影世界的流转中感受童年的美好、成

长的快乐。

本届校园电影节颁奖典礼是对学生影视创作的表彰与肯定，更是该校落实五育融合理念的又一突破。该校将继续挖掘“电影+”元素，将电影艺术作为文化载体，以光影塑人，培育学生良好品格。



小市场 大课堂

文津小学举行第五届小小贸易节

■通讯员 张凯 丁梦

本报讯 火热的夏天，热烈而真挚。近日，文津小学第五届小小贸易节热闹举行。同学们用自己喜欢的方式迎来一场关于创意、文化、诚信、友爱的成长之旅，这也是该校送给孩子们最好的“六一”礼物。

贸易节现场实在太热闹了！一个个精心装扮的摊位，一张张稚嫩的笑脸，一声声热情的叫卖，一幅幅可爱的画面，让校园焕发别样的风采。孩子们发挥奇思妙想，用各种方式售卖闲置文具、玩具等，结交新朋友。小顾客们穿梭于各个摊位，挑选自己喜欢的商品。叫卖声、欢呼声、喝彩声……买卖的是商品，收获的是成长，留下的是欢乐。

小摊位，大天地；小市场，大课堂。通过这次活动，孩子们不仅收获了快乐与知识，更学到了交易的智慧，提升了合作、应变、表达和创新等综合能力。

“小满”正当时 万物渐盈满

文津小学开展“小满”节气探究活动

■通讯员 丁敏 尹丽莎

本报讯 “小满”是二十四节气中的第八个节气，也是夏季的第二个节气。为了让孩子们更好地了解并体验“小满”节气的传统习俗，近日，淮安市文津小学二年级开展“‘小满’正当时 万物渐盈满”节气探究活动。

老师们通过蚕桑祈“小满”、初夏品“小满”、水中戏“小满”等一系列活动引导学生深入探究“小满”节气。此次活动让孩子们加深了对中华优秀传统文化的热爱。“小满”未雨，充满期待，老师们希望孩子们努力做吸收水分的籽粒，不断充实自己，待到丰收季节收获累累硕果。



红领巾 爱祖国

文津小学举行一年级少先队员入队仪式



■通讯员 陈柏桦

本报讯 有一抹红，永不褪色，那是红领巾闪耀的颜色。有一种骄傲，永不落幕，那是成为少先队员的荣耀。近日，淮安市文津小学举行“红领巾 爱祖国”一年级少先队员入队仪式。

在铿锵有力的队歌声中，旗手们手擎少先队队旗，迈着庄严而坚定的步伐入场。在鲜艳的队旗下，队员们高唱《中国少年先锋队队歌》。

大队辅导员何晶晶宣读新一届少先队员名单，四、五年级优秀少先队员为新队员佩戴红领巾，新队员们在大队长的带领



下庄严宣誓。随后，该校德育处主任丁敏向一年级各中队授中队旗，副校长周海燕为一年级各中队辅导员颁发聘任证书。最后，校长许加乐深情寄语，表达对新队员的殷切希望。

在中队辅导员徐艺文老师带领下，少先队员们齐声高呼：“时刻准备着！”之后，随着退旗曲响起，少先队队旗缓缓退场，入队仪式圆满结束。

星星火炬闪光芒，薪火相传永不息。该校相关负责人表示，相信新队员们定能树立理想、学本领，厚植爱国主义情怀，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

自立担当 快乐成长

文津小学三年级举行十岁成长仪式

■通讯员 丁敏 高雅

本报讯 为了让孩子们更好地体会十岁的意义，学会自立、担当，心怀爱意、快乐成长，近日，淮安市文津小学三年级举行十岁成长仪式。

在悦耳悠扬的音乐声中，孩子和家长手牵手，满怀憧憬地迈向人生的新阶段。活动开始，校长许加乐为孩子们送上最真挚的祝福，诗歌朗诵《我们十岁啦》拉开了十岁成长仪式的序幕。随后，家长们为孩

子佩戴金石榴徽章，标志着他们已从懵懂稚嫩的孩童走向翩翩少年。紧接着，孩子和家长们一起参与亲子活动，漆扇制作，诗情画意；亲子互动，延续甜蜜；益智游戏，趣味玩转；时光瓶下，记录成长。最后，生动的皮影戏小课堂将活动推向高潮，孩子和家长们走进一场光影盛宴，感受中华优秀传统文化的魅力。

十岁，洋溢着童年的欢笑；十岁，浸润着成长的喜悦。少年乘风起，未来皆可期。

夏日的热情在阳光下勃勃生长，它是诗人笔下“绿树阴浓夏日长，楼台倒影入池塘”，是农民眼中“稻花香里说丰年，听取蛙声一片”，也是淮安文津小学“小石榴”少年眼中七彩斑斓的津园生活。近期，该校举办“缤纷夏长”系列活动，让孩子们快乐成长、收获多多。

